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Rätsel Nr. 50
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Ein Tip für Arbeitgeber!
Waagrecht i fliesst in die Adria, 160 km weit; 2 ein Atom betreffend, 3 ein
Bündel Buschholz, 4 organisiert die 700-Jahr-Feier 1991,5 fliesst bei Passau m
die Donau, 6?????, 7 Walhser Grenzpass, 8 9 Werra-Zufluss m Thurmgen,
10 so prosten sich die Schweden zu, 11 macht erfinderisch, 12 ein Sandhugel
am Meer, 13 kennzeichnet ein indonesisches Auto, 14 ?w, 15 Umlaut, 16

abgekürzter Tounngclub, 17 sollte ein Leben lang dauern, 18 geschlossen, 19
Chemiezeichen fur Chrom, 20 21 zwischen re und fa, 22 ein schneller
Schwimmer unter den Fischen, 23 US-Fernseh-Seifenoper, 24 sie können
physisch und psychisch verletzen, 25 sie geben dir das Leben, 26 schmilzt meist
im Spatfruhhng, 27 malaiische Bezeichnung fur Mensch, 28 eine solche
widmete Schiller an die Freude, 29 zahlt beimjassen 14 Punkte, 30 unbestimmter
Artikel, 31 h?7??e, 32 Landungs-Vorgang eines Schiffes

Senkrecht x Wagendeichsel fur zwei Ochsen, aber auch ein Schollenfisch, 2
ein kriecherisches Reptil, 3 der Vater war ein franzos Impressionist, der Sohn
ein Filmregisseur, 4 die Augennetzhaut, 5 etwas Untrennbares, 6 das Gelachter
der Westschweizer, 7 vokailoses Geruchsorgan, 8 «nota bene», 9 elegant a la pa-
nsienne, 10 norweg Flugzeugkennzeichen, 11 mit Flachenmass voran sehr
brav und wohlerzogen, 12 «Europa-Meisterschaft», 13 Scheusal m Menschengestalt,

14 das Wasser der Spanier, 15 wirkt sich negativ aufdie Galle aus, 16 lieber

Nationalkostum als Prügel, 17 Halbinsel im Zunchsee, 18 nordische Gotter

mit Odin als Boss, 19 sie sind nicht gerade Christen, aber deshalb nicht
unbedingt ungläubig, 20 der liebste Ausruf der Fussballfans, 21 sehr kurz fur
deutsch, 22 es gibt einen Strick und einen Humor, nutzt aber Verurteilten wenig,

23 chem Zeichen fur Oleum, 24 agypt Flugzeugkennzeichen, 25 des

Campers Villa, 26 das ich bei den Niederlandern, 27 ein Pantomime von Weltruf,

geb 1923,28 der Vater des Italo-Westerns 1930-1989,29 europaische
Tragerrakete, 30 Nerz, Hermelin und Wiesel gehören zu dieser Tiergattung, 31
schiffbarer Fluss m der Normandie, 32 Fluss und Departement in Frankreich

Auflösung des Kreuzworträtsels Nr. 49
Lorbeer macht nicht satt, besser wer Kartoffeln hat Sprichwort

Waagrecht i Uhr, 2 Lorbeer, 3 idea, 4 Oet(wil), 5 Ems, 6 Mt, 7 Lazarus, 8 AT, 9
macht nicht, 10 Smash, 11 Shute, 12 satt, 13 LNN, 14 As, 15 Altona, 16 besser, 17

im, 18 wer, 19 Celi(o), 20 eines, 21 Shirt, 22 Kartoffeln, 23 OW, 24 Erdoedi, 25
GE, 26 hat, 27 ael (Lea), 28 Akte, 29 Fourgon, 30 Gnu

Senkrecht 1 Massage, 2 Ohm, 3 Hit, 4 Mal, 5 Ikwa, 6 rd 7 mattma, 8 Tf, 9
Elastomere, 10 Laach, 11 Strau, 12 ZH, 13 law, 14 Oder, 15 Roatan, 16 Erfolg, 17
Bern, 18 NBr, 19 Fe, 20 Etuis, 21 Sedan, 22 Schaschlik, 2 3 re, 24 Hussein, 2 5 TG,
26 Matt, 27 ELR, 28 Gen, 29 Ast, 30 Elntze

ANAGRAMM DER WOCHE
Seit drei Wochen plazieren wir an dieser Stelle einen fur den Nebelspalter

neuen Ratseityp Statt wie beim bisherigen «Gesucht wird .» eine
Persönlichkeit, ist hier eine «Schlagzeile» herauszufinden Das Ratsei

wird dargestellt in Form eines Gedichts, bei dem jede Zeile ein
Anagramm der gesuchten Schlagzeile bildet, das heisst* Es sind zwar neue
Silben, neue Worter und Wortkombmationen, sie sind aber immer aus
den gleichen Buchstaben zusammengesetzt Welche Schlagzeile also

muss über dem folgenden Anagramm-Gedicht stehen?

Die Losungfinden Sie aufSeite 42

Die Springer: Mut, ins Heck, bestellen Feuerwachen.
Frech weiche Bauernstellung, kess mit Ende: Pein.
Im Dreck! Geist helfe weben: lauten Spuren Schein.
Turm keife: Segen; schiele Wespenblut in Drachen.

RufLerchenspuk ins Echte: Weltgenies bei Damen.
Weck heissen Muni, Läufer stirbt: Legendenpech.
Auch meine Ginster punkten weisse Felder: Blech.
In Tiefe welke Spur, Gunst bleiche Echsendramen.
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Mit einem einzigen Zug gleich zwei handfeste Drohungen aufstellen

zu können, wovon womöglich nur die eine zu parieren ist, zahlt natürlich

im Gewinnsmne zu den Grundmotiven des Schachspiels In unserer

abgebildeten Stellung — sie ereignete sich bei der Schweizer
Juniorenmeisterschaft zwischen
dem Lausanner Jan Steenhuis
und dem Berner Martin Fierz
— zog Schwarz am Zug seme
Dame von 07 nach g7 und
bedrohte damit offensichtlich
den Springer aufC3 ein zweites
Mal Gleichzeitig hatte er dabei

aber eine weitere Idee vor
Augen, weswegen Weiss nun
2. Ddi-ei hatte antworten
müssen, was allerdings nach

Seöxc5 und Angriffaufd3 den
Partieverlust auf die Dauer kaum abgewendet hatte Statt dessen

reagierte Steenhuis mit dem Gegenangriff2 Sc4-b6 und erlaubte so dem
Berner Gewinner der diesjährigenJuniorenmeisterschaft, seine zweite,

eher versteckte Absicht voll zur Geltung zu bringen Wie beendete

unser derzeit bester Nachwuchsspieler daraufhin die Partie mit
raschem Matt? j d

Auflosung aufSeite 42

Buaer hat ^efurchten, daSS

muss jetzt pirt
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